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3AJIAHUE: Ha TOKapHO-BUHTOPE3HOM cranke moaemu 16K20 npou3BOIATCA o0TOUKa
3arOTOBKH ¢ AHaMeTpa J1 1o guameTpa 1. JlnuHa oGpabaTpiBaeMOH
[TOBEPXHOCTH.

HEOBXO/NMO: 1. Beibpats peIKYILHI MHCTPYMEHT 1 HA3HAYUTH €ro
reoMeTpHUECK1Ee NapaMeTpeL. )
2. Ha3znauuTb PEKHUMBI 00paboTKH.
3. OmpeenuTh OCHOBHOS BPEMA 00OpaboTKH.

1{EJIb PABOTBL: 1. JakperuieHue 3HaH!HA MOJIYEHHBIX Ha YPOKE TI0 TEME 6.5.
2. TlonyueHHe HABBIKOB [07B30BAHMA CrIpaBoOYHOM JIUTEPATYPOH IPH
pacyeTe PeKUMOB pe3anuil.

OBECITEUEHHE SAHSTUU:  1.«CnpaBouHUK MacTepa TOKApHOro —y4acTka»
' . C.0.®omun 1971T.
2. «CripaBOYHMK MOJIOAOTO WHCTPYMEHTAIBIIAKAY
[namumun 1973 1.
3 «OBIIEMAIHHOCTPOUTEIBHBIC HOPMaTHMBBI UL

TeXHUUECKOTO HOPMHPOBAHMA padoT Ha
METAUIOPEXKYIIMX ~ CTaHKax MaImHHOCTPOEHHEY
1974r.

4. «CoOopHHK 3ajad H [IPpUMEpPOB 10  PE3aHAMIO
META/UIOB W PEKYIIETO HHCTPYMEHTa» Hedenos
1990 ron

HpHMBp rocjienoBaTeIbHOCTH pacueTOB W BBITIOJTHCHWA 3a1aHuA:

Ha TOKapHO—BHHTOPE3HOM CTaHKE monemu 16K20 npousBOAHTCA oOTouKa Ha MPOXOA
pana ¢ Ji=66mm o d=60hl0 na ZJIMHE 1=300MM. OGpaboTka HepHOBAd R,=12,5mm

(AS), 3aroToBKa — MAKOBKa, marepuan — cranb 40X, ¢ 6,=720 wmlla (~72Krc/MM2 ).
Crioco0 KperuieHte 3aroToBKM — B nenTpax. Cucrema CITIM ]| — xecTKad.
HEOBXOJIMUMO: 1. BriOpath peKyIMil HHCTPYMEHT H HA3HAUMTH €r0 T€OMETPUHCCKHE
rapaMeTpsl.
2 Ha3zHayuTh PECIKUMBI 0OpaboOTKH.
3. Orpe/eTh OCHOBHbIC BPEMA 00paboTKH.



Dckus 00padOTKH.

1. BeiGupaem pexyli HHCTPYMCHT 1 Ha3HAYAEM €r0 'eOMETPHUIO.

| BeibupaeM pesell mpsiMoH MPOXOAHOM € pasMepamMu 25x20x140 (1 crp. 261) u
Ha3HAYAEM MATEpHas PEKYLICH 9aCTh T5K10 (2 ctp. 24)

7 HazHauaeM reoMETpHYECKHE NapaMeTpel pesKyIIEeH YacTH:
a=8", y=12-15", =45, ¢'=10-15", 2=0-5".
dopma repeaHei ‘nosepxnoctit (PIIII) — muockas ¢ dackoii unu paguycHas ¢ (hackoH
(1 cpr. 36 - 38).

7. Hasnauaem pesxum 00pabOTKH:

1. Onpenessiem riyOuHy pe3anui. IpH IPOIOJBHOM TOYEHHH

t=(D—d)/2=(66-60)/2=3MM.

7 HasmauaeMm mnojady: AnA 4EPHOBOrO TOHUCHHA pcnons3yem kapry 1 (3), npu
riyOuHe pe3aHud Ao 3 MM. BKJIIOYUTEIBHO TIPH o6padotke o 100mMM H pE3LOE
ceyeHHeM AepiKaBKu 25X25 NpuHAMAaEM S Tabn. = 1 mm/00.

3. KoppekTupyeM Ioady 1o nacropry crauka ( 4crp. 421) S ¢T =1 Mm/00.

4 Hassauaem ckopocth pesanus: Vpe3 = Va6 * Km* Ku * Kn
rre VT1abiI -rabmmdnas CKOPOCTH pe3atui = 65 m/mun (3x. 6al1)

KM -monpaBouHbli KO3hGUIMERT Ha MaTepral sarotosku = 0,8 (3x6n12)
K11 -xosduipueHT Ha MOBEPXHOCTH 3aroTOBKH = 0,8, T. K. IO YCJIOBUIO 3aroToBKa
— maxoska (3x6n2)
Ky -rompaBodHblid K09QQHUIMEHT Ha Martepyas PeiylMi JacTh pesla = 1, T. K.
[10 YCJIOBHIO MBI BIOMpaeM pe3cll u3 T5K10 n
Vpe3=65+0.8*1*0.8=41.6 m/mu.
5.0mpenuisieM 9acToTy BpalllCHA TITTAH AEJTS
n=(1000* Vpet;)/n*)l=(1000*4l.6)/3.14*66=200.7 00/MuH.
6. Koppexktupyem 4acToTy IO [actiopTy
M =200 06/MuH (4 ctp.421).
7. OnpenensieM JCHCTBUATENIbHYIO CKOPOCTE pe3aHus
Vi =(r* 1* ﬂc'r)/1000=(3.14*60*200)/100(':41.4VM/MHH.

8. IIpoBepseM BO3MOMKHOCTh 06pabOTKH MO MOIIHOCTH 1O YCIIOBHIO

=



Nmn>=Npe3 - -
N mn=N3JI.;(*n=10*O.7S=7.S kBT
Npe3=3.4 KBT (3x7)
3. Pe3anue BOSMOKHO T. K. Nin=7.5 kBr >Npe3=3.4 kBT

OrmpenessieM OCHOBHOE BPEMA 00paboTKH
T0=(l+y+A)/IICT* Ser  MHH.
Tne |- myTs pesna B IPOLECCE o6paborku = 300MM 13 yCIOBHA,
Y - BEIH4MHA BpE3anusl,
A-penuunHa nepedera.

(y+A)=6 MM OMpeNesAETCA BMECTE no (3 crp. 197).

T,=(300+6)/200=1.53 muH

BAPUAHTDBI 3AJJAHWA

s
k)

Marepuail | 3aroToBKa Croco6 | Obpabotka | CucreMa
3aroTOBKH Kpem | | CIiJ
rapamerp
[epoX.
TIOBEPX.
nocie
0OpaboTku
B Ra MKM

Crans 5C | lokoBKa O6rau. wna | cpeamsia | 90 290

op=600mI]a MPOXOJ,
(~60xrc/ yepHas
MM2) Ra=12.5
MKM
(uepHOB3)
YyryH oTiiB. C|B oOrau. Ha
cepbii KOPKOH naTpoHe | MPOXOA sectkasa | 100 60
HB=160 Ra=25MKM

(uepHOB3)

Ctanp 45 ¢ | mpoka obrau. B

52.5 180

OB IpeB. yImop, JKECTKas
=680mlla obpabo. Ra=2 MKM
(~68xre/ qucTast 0)



MM )

Cranp 40X
OB
=750ml1a
(~75xre/
MM2 )

UyryH
cephii
HB220

Cranb 20
OB
=500ml1a
(~50krc/
MM2

mITAMIOB. | B
npems. HeHTpax
00pab.

OTIHBKA B
fe3 MOpKY | MAaTPOHe

WITaMIOBKA | B
¢ MOPKOM | LEHTpax

obray. Ha
NPOXOJ1
Ra=6.3MKM
(nonyucs)

cpenusis

o0Tau. Ha
POXO/L
Ra=2 MKM

JKECTKasd

obOTay. Ha
IPOXO/
Ra=25(3)

CpenHan

150h9

67h16
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3AJJAHUE: Ha BepPTHKAIHHO-CBEPIUIEHOM cTaHKe [POM3BOJIAT CBCPICHIC OTBEPCTHS
nauaMetpoM D 1 rryOuHOM 1.

HEOBXOMMO: 1. BHiGpaTh pesKyUTid THCTPYMEHT H HA3HAYUTB Er0 TEOMETPHICCKHE
napameTpsl.
1 HasHaguTs PeXuMB! 06padoTKH.
3. OmpeeiuTh OCHOBHOC BPEMA 00paboTKHU.

[TEJIb PABOTBIL: 1. 3aKperuTh 3HAHUA N0y CHHBIC Ha yPOKe IO TEME 8.7.
2. TlomyueHue CTyACHTaMH HABBIKOB ITOJIE30BAHISA cnpasoqﬁoﬁ
TeXHIIECKOI TUTEPaTyPOH.

OBECITEUEHUE 3AHATI: 1. «CripaBOYHHK MacTepa TOKapHOro yaactka» C.D.
®domus, 1971.
2. «CripaBOYHHAK MOJIOAOTO HHCTPYMEHTAIIBIIIKA ClL
T mamamd, 1973.
3. «O6mEeManTuHOCTPOUTCIIPHBIC HOPMaTHBBI I
TeXHUYecKOro HOpMHPOBaHM: paboT Ha METAILTOPEKYIIHX
CTaHKax».
4. «COOpHHUK 337124 ¥ TIPAMEPOB [0 pE3aHMIO METAIUIOB H
pexyIieMy HHCTPYMCHTY> H.A. Hedemos, 1990.

IMTPUMEP HOCJ’IEJIOBATEHBHOCTI/I PACUYETOB 1 BLIIIOJTHEHMA 3ATTAHUA.

Ha BepTHKAIBHO-CBEPIIILHOM cramke momemu 2H135 cBepiit CSKBO3HOE OTBEPCTHE
mmamerpom D = 28H12 Ha rryouny 1= 120 Mm. Martepuall 3arOTOBKH — Crans 40X ¢
Gs=700 MIla (= 70 krc/Mm?), 3aroTOBKa — mpoKart ropsaeKaTaHbli. OxjaxIeHue —
smyiscust. O6paboTKa — 4epHOBAL Ra= 12,5 MKM.

HEOBXOIVIMO: 1. BriOpaTh pEXKYIIHI WHCTPYMEHT ¥ Ha3HAIUTh ETO reOMETPUIECKHE
rapaMeTpHl.
2 HasHauuTh PEKUMBI 00PaOOTKH.
3. OmpenenuTh OCHOBHOS BPEMA 00pabOTKH.



3CKN3 OBPABOTKIL

/20

£

[
o 28H12

L BribupaeM PesKyuid HHCTPYMCHT 1 Ha3HAYAEM €ro reoMeTpHICCKHe [mapameTphl:

1. B 3aBHCHMOCTE OT THaMeTpa OTBEPCTHA 1 ero TIyOHHBI BEIOUPaeM CIMpPajlbHO® 2-X
népoe ¢ KOHNYECKAM XBOCTOBHKOM JIHAMETPOM 28x295 ¢ 1= 175 xm (2 cTp. 56),
MaTEpHAIl PEXKYIHHA JaCTH CBEPIIa P6MS5 (1 ctp. 25).

1. HasHauaeM reOMeTPUYIECKUE MapaMeTphl peXxyIIel JacTh CBepIra: HepeqHui yromy
ompeeisieTcs B 3aBUCHMOCTA OT JaMaMeTpa, Ha KOTOpOM paccMaTpuBaeTcs yroiy,
KOTOpBIii ONPEIEIAETCA U3 YPABHCHIA.

_ 180 .4,

" sin ¢ D

raoe dr — JMamMeTp Ha pexyleil 4acT, Ha KOTOPOM paccMaTpHUBAIOTCS reOMETPUIECKHE

apameTpsl;

a=12-9°20=116-118°% 0= 300,y = 52 - 55° (2 c1p. 63-68).

®opma 3aTOUKH CBEPIA (®3C) — AI1 (2 ctp. 61-62).

18y

[I. HasnagaeM pEXXUMBI PE3aHHIL.
1. OnpenersieM TIyOHHY pesaHus:
D 28
t=—="—=14MM.
2 2
5. HaspagaeM Iofady: So= 0,22 -0,28 MM/06 (TTomadn 3 TpymIBL, T.K. H12 —sT0 4-11
xnace TourocTH), (3 K. 41).
3. KoppekTupyeM nojady 1o [acIopTy cTaka (4 cTp. 422),
Scr = 0,28 MM/00.
4. HasmagaeM CKOPOCTh PC3aHMA.
Vpes= Via6n* Ku * Ku * Kd,
Va6n = 27,5 M/MuH — TabmIHast CKOPOCTE pesanms (3 K. 42);
Ku = 8 — IIonpaBodHbIA KOI (hdurMeHT Ha MaTepyal 3aroToBKH n3 Cramua 40X;

2



Ku = 1 - OIpaBOYHEIH KOO

OIMHAKOBBIC PEKYIIIC CBOMCTBA);

Kd = 0,95 - TIompaBoYHbLi K030

ta6mune Kd (3 k. 42) B 3aBUCUMOCTH OT OTHOMICHUSA =

Vpes=27,5%1%08 * (0,95 = 20,9 M/MUH.
5. OmpexensieM 4acToTy BPAIICHIA TIHUIETLT:

6. KoppexTupyeM 4acToTy BpalllCH
[HOBBIIIEHIHE PACIETHOM JaCTOTHI

% ) * ® Q%
I Ll n, 3.14%28%250 . pon.

n

1000 * Vpes
“ II*D 3.14*28

1000 1000

= 10007209 _ 237.7 00/MHH.

7. OmpenernsieM ICACTBAUTEIBHYTO CKOPOCTb PE3aHusL:

00

. IIposepsieM B
Nur = Nona. * n=

Npes = 2,5 kBT (3 k. 43).

Pezanue BO3MOIKHO T.K.

[

sl 110 TIACTIOPTY CTaHKa: It
He Goxnee ueM Ha 15%).

UIMEeHT Ha MaTepuail yrcrpymenTa (P18 1 P6

puEeHT Ha rIyOHHY CBEPICHIA,

:29:4"
28

Nur = 3,6 kBT > Npes = 25 kBT.

M5 umeer

OIIPGJIEJ'I}IGTCH o

or = 250 06/MuH (TO

03MOKHOCTH 00pabOTKH 110 MOTIHOCTH IO ycnoBuiO Nurr 2 Npes.

4,5* 0,8 = 3,6 kBt (4 ctp. 422);

III. OupenensieM OCHOBHOC BPEMs 00pabOoTKH:
oz_l_j—_ﬂ—A—:_l_M:llgﬁlMHH.
gy ¥Sen 2507 0.28
BAPUAHTBI 3ANAHIA.
ﬁap MarepHan 3aT0TOBKH D,mm | L, Otsepcta | OBpaboTka Mogpenb
HaH MM | € CTaHKa
T
1. Cranb 3, o8 = 460 MIla, (=46 xrc/mm?). | 15H12 60 T'nyxoe C oxnaxn. | 2H125
2. Uyrys cepsiit, HB = 160 16H12 | 65 Cxsosnoe | bes 2H135
OXJIAAKL.
3. Crais 40, o8 = 660 MIla, (=60 kre/vm?). | 18H12 | 70 T'nyxoe C oxmaxcn. | 2H125
4. Uyryn cepsrit, HB = 180 20H12 |45 Cxsosuoe | bes 2H135
OXJIaXKL.
o UyryH cepeiit, HB = 190 22H12 |30 CxsosHoe | bes 2H135
OXJTAKI.
6. Crams P6MS5, os = 850 MITa, (=85 25H12 |40 Cxposnoe | C oxmaxa. | 2H135
- Kre/MM2).




///D I p gy O K CLE A oo NS
3AJJAHHME: Ha pepTUKaIbHO-CBEPIIHIEHOM cranke 2H135 3eHKEPYIOT IIpeABapUTEILHO

06paboTanHOe OTBEPCTHE C d 1o D Ha riry6uny L

HEOBXOUMO: 1. Bri6paTh Ky HHCTPYMCHT 1 HA3HAYHUTH €r0 TeOMETPHUICCKHIC
apaMeTpsl.
2. HazpayuTh PEXKUMBbI 00pabOTKH.
3. OnpeaeuTh OCHOBHOE BPEMA 006pabOTKH.

I{EJIb SAHATWA: 1. [IpaKTHUECKH 3aKPENATE SHAHAA, [OJTy4eHHBIC TIPK H3YHEHHH TEMBI
8.7.
2. TIproOpecTy HaBbIK [10JIb30BAHKA CIIPABOUHOH JUTEPATyPOH.

OBECTIEUEHME 3AHATUA: 1. «CripaBOYHHK MOJIOOTO WMHCTPYMEHTAJIBIIHK> AH.
. [ mamumiH, «Beicias niKoia», 1973.

. «OB6IIEeMaIIAHOCTPOUTEIBHBIC HOPMAaTHBBI JULT
TeXHHIECKOr0 HOPMHUPOBAHHA paboT Ha METAUIOPEKYLIHX
craHkax», «MallHHOCTPOCHUEY, 1974.
3. «CGopHHUK 334 U IPUMEPOB IO PE3aHUIO METAJUIOB H
PEXYIIEMY HHCTPYMEHTY» H.A. Hedemnos, K.A. OcCuIIOB,
«ManuHOCTPOCHUE, 1990.

TTPMEP HOEIJTE}IOBATEJIBHOCTI/I PACUETOB U BBITIOJTHEHI A 3ATAHMA.

Ha BepTHKaIBHO-CBEPIIBLHOM cranke 2H135 3eHKEPYIOT peABapUTENILHO
06paboTaHHOE OTBEPCTHE (cxBosHoe) ¢ d = 47,5 mm no D = 49,7 MM Ha rry6uny 1 = 60 MM
(TIoj1, ocyIeIyIonIee passepThiBame). Marepual saroropku Uyrys cepsiif ¢ HB = 210.
O6paboTka 6e3 OXITaXACHHA.

HEOBXOIVMO: 1. BoibpaTh pexyIuil KHCTPYMCHT H HA3ZHAYNTH €r0 TeOMETPHICCKHUE
napameTphl.
2 HasHauwuTh PEKUMBI 06Pa0OTKH.
3. OnpejleuTh OCHOBHOE BPEMS 00pabOTKH.

DCKU3 OBPABOTKH.
GV ‘b

/@\\\\\\\\




- PEIIEHME:

L

1.

2.

1.

(O8]

ML

BuiGparh pesKyii HHCTPYMEHT 1 HA3HAYKUTE 0 TEOMETPHUECKUE MapaMeTpPhL.

BoiOpath 3eHKED macankoi ¢ D =49,7 MM, Z = 4 ¢ ruacturkamu TC BK8 (1 crp. TI-
81).

HaznayaeM reoMETpHYECKIe NapaMeTpel.

a=8%,y=0% 0= 10°, ¢ = 60°.

HasnauaeM PEKUMbI 00paOOTKH.

. OnpenemnsieM ITyOHHY Pe3aHisL.

D-d 49.7-47.5

= = =1.1 MM.
2 2

Hazzagaem nogady So= 1,1 + 1,3 Mm/06 (2 kapT. 73).
KoppeKTupyeMm Iofady o HacTopTy cranka So = 1,12 MM/06 (3 cTp. 422).
OmnpenenseM CKOPOCTb PE3aHiil.
Vpes= Vraon* K * Ku * Kn=68 * 1% 1* 1 =68 M/MHH.
Va6 = 68 M/MHH;
Ku= 1 (TBEPAOCTE HB = 210 ecTb B 1HaNI030HC 170-255);
Ku= 1 (Tabmua 76 wis BK8);
Kn = 1 (oTBepcTHE 0€3 KOPKH).

t

. OmpeensieM 1acTOTy BpallCHIA IIHMATIETI:

® * * )
n:1000 Vpes _ 1000%68 _ 417 6/Mun.
11*#D 3.14%49.7

. KoppekTipyeM 4acToTy BpallCHIA MIOHEeNs 10 TacnopTy CTaHKa:

ner = 355 06/MuUH.

. OnpepensieM IeHCTBUTCIRHYIO CKOPOCTH PE3aHHs:

[T*D*n,, _3.14%49.7%355 <o s \nm
1000 1000
[IpoBOAMM MPOBEPKY BO3MOYKHOCTH 00pabOTKH 110 MOIHOCTH 10 yenoBut0 Nur 2 Npes.
Nuwr = Nona. * n= 4,5 * 0,8 = 3,6 kBT (3 CTp. 422);
Npes = 3,0 kBT (2 kapT. 77, mact. 1, 2).
Pezague BO3MOXKHO, T.K. Nur = 3,6 KBT > Npes =3 kBT.

Vo=

OmnpeiensieM OCHOBHOS BPEMA 00pabOoTKH:
- l+)f+A _ 60+35 _0.16 MHH,
n, *S, 355%L12
y+A =5 MM (2 mpu. 4, TMCT 2).




" BAPMAHTBI 3AJJAHUI K [IPAKTUUECKOMY 3AHATHUIO Ne'3

(Bapﬂ Martepuall 3aTOTOBKH D, MM D, L, Orsepcrue | ObpaboTka
aHT MM | MM
1. YyryH CephIH, HB =160 2H11 226 |40 CxBo3Hoe C oxmam.
2. CT. 65T, o8 = 850 Mlla, (=85 xrc/MMm?). 30H11 276 | 15 CxBo3HOE Be3 oxmax.

3. Ct. 40, o8 = 580 MTla, (=58 krc/mMm?). 24,8H11 |23 55 CkBo3HOE C oxnmaxz.
4. Uyryn cepsiit, HB = 220 29,8H12 |28 45 CKBO3HOE C oxnax.
3 Cr. 40, o = 600 MIIa, (=60 Kre/Mm?). 35H12 32 60 I'nyxoe C oxnax.
6. Cr. 40, oz = 850 MIla, (=85 Krc/MMZ). 37H12 34 40 CxBo3HOE C oxnaxn.

[IPAKTUYECKOE 3AHATHE Ne8.

3AJIAHUE: Ha BepTHKaIbHO-CBEPJIHIBHOM CTAHKE 2H125 pa3ssep
muamerpa d go D Ha rmy6uny 1. [TapaMeTphl HIEPOXOBATOCTH OTBEP

(V6).

THIBAXOT OTBEPCTHE C
ctus Ra = 2,0 MKM

HEOBXOIUMO: 1. Be6path pexyIiui AHCTPYMCHT | HA3HAYUTH €r0 TEOMETPUIECKHE

OBECIIEUYEHUE 3AHATHL: To *e€, 4TO U B 11/3 Ne&.

napaMeTphl.

2. HasnauuTh pexxuMel 00paboTKH.

3. Ofipe/ienyuTh OCHOBHOE BpEMA 00paboTKH.

Y

IPYMEP TIOCJIETOBATEJIBHOCTH PACUETOB ¥ BBITIOJITHEHUA 3ATAHKA.

TTocnenoBaTCJIEHOCTD pac4cTa BEETCA Takasd Xe, 4T

KOHCTPYKTHBHBIX U reOMeTPHIECKHX napaMeTpax Bbl

80, 81).

[TpoBepKy IO MOIIHO

o ¢ B 11/3 Ne8. JlaHHEIE O
6upaem (1 xapr. 63, 64, 66 WK 79,

agyuTesIbHadA.

BAPUAHTEI 3AJIAHUI K [IPAKTUYECKOMY 3AHATUIO Ne8.

CTH MOYKHO HE JICNIaTh, T.K. IIPH Pa3BEPThIBAHUH NPUITYCK Ha
06paboTKy AecATHIC L0TH MM H niorpeOHas MOILIHOCTh HE3H

Bapu | Marepuai 3ar0TOBKH D, MM Dy L Otsepcrre | O6paboTka
aHT MM | MM

1. Cr. 45, o8 = 700 MIla, (=70 xrc/mm?). 20H9 19,7 |30 Tnyxoe C oxnaxg,.
2 Uyryn cepsiif, HB = 170 22H9 21,8 | 60 Ckpo3zHoe | be3 oxyax.
3. Cr. P6M3, 08=830 MIla, (=83 Kre/Mm2). 27H9 26,4 | 40 CkBo3HOE Bes oxnax.
4. Uyryn cepbiit, HB = 220 35H10 34,7 | 50 CKBO3HOE bes oxJiax.
5. Cr. 40X, os = 700 MIla, (=70 xkre/mm?). | SOH9 494 | 40 I'myxoe C oxmaxn.
6. Cr. P6MS5, 68=850 MIla, (=85 xrc/mm?). 32H10 31,7 | 20 | Hempx. be3 oxnax.




| -/ZOC/K/‘W&/V?C‘/(‘ Cr 5] ﬂﬁffﬂmc; ALK
3ATAHUE: Ha r0pu30HTaanO—€ppe3epH0M crapke ~ 6T82I  mpoM3BOIAT
LHTHHAPHIECKOS (pesepoBanue [LIOCKOH TTOBEPXHOCTH muprHo# B=100 MM H JUTHHOM
=280 mM. l[IpuITyCK ‘Ha 06paboTKy h=3 mm, 0bpaboTka HepHOBad C OXJIAMK/IEHHEM.
QGpabarsiBaeMbli matepuan Craib 45 ¢ o8 = 65 KIc/MM”.

HEOBXOAUMO: 1. BribpaTh pemjfumﬁ MHCTPYMEHT 1 Ha3HauyUTh €0 reOMEeTPHIO.
2. OnpenenuTh peKUMB 00paboTKH.
3. OnpenenuTb OCHOBHOC Bpemst 00padOTKH.

[IEJTb 3AHATHA: ]. 3akpenuTh 3HAHWA, MojyueHHBIe HA YPOKE 1O teme 4.2, 4.8
«DneMeHTH pe3anus u cpena npu (pe3epoBaHii?, «PacueT
pEXUMOB pe3aHus NP (pe3epoBaHUKY.
2. Tlony4uTs HAaBbIK 10JIb30BaHHUA CIIpaBOvHOH TEXHUYECKOH
JIUTEPaTypPOH.

OBECIEYEHME JAHSITUA: 1. “CrnpaBoinuK MOJIOZLOTO HHCprMSHTaHbLU,HKa”. C.IL
Cnapunu, 1973.
7 O6111eMALIMHOCTPOUTENBHBIC HOpMAaTHUBBI IS
TEeXHUUIECKOTO HOPMUPOBAHU paboT Ha
METAIOPEKYIIMX CTAHKAX.
; . 3. C6OpHUK 3aa4 | IPUMEPOB 1O pe3aHnio MeTallIoB U
peskylieMy HHCTPYMEHTY.

BLITIOJITHEHUE 3AJJAHWSL

HCKU3 OBPABOTKH

_——..—.-—_—-——-_——._—

L | = 280 ]



L. BeibupaeM pEKY LA WHCTPYMEHT H HaszHayaeM Cro reoMeTpH4ECKUE
napaMeTpeL. .

1. BeibupaeM (Qpe3y “LAIMH/IPIHUECKYIO CO BCTABHBIMA gosxamu n3 P6MS. Ilpu t 10

SMM [IPUMEHAIOT CTAHJIapTHYIO [MJTHHAPUIECKYIO ¢pe3y AUAMETP 90, ¢ z=38 4

H=110 mm (2 cTp. 133} .

OmnpejensieM reoMeTpPHHECKHIE JIEMEHTE pexyluen HacTh 3y6a (1 cTp. 165-168) unu

(3 ctp. 196).

y=15°, 0=12°.

[RO]

[I. HaszauaeM pexuMm pe3atili.
| VcraHapipBaeM [yOuHY pe3aHitil.
t=h =3 MM (13 ycnoBui 3aaHus).
2. HasznauaeM nopady Ha 3y0 (pe3bl.
S,=0,12 + 0,2 (2 cTp. 122) s cTaHKa € N=705 kBT npuHuMaeM Sz= 0,2 MM/3y0.
3. HazpauaeM nepuol CTOWKH (Ppe3bl.
T=180 muH (2 CTP. 290).
4. OnpenensieM CKOPOCTH pesaHus.
Vpﬂ: Voratn * Kn * K * Kn (M/MMH);
Vian = 37 M/MuH (2 CTP. 133) — TabnuuHas CKOPOCTE pe3aHus;
Ku=1,22ctp. 17);
Ku= 1,0 (2 cTp. 133); .
Kn= 1,0 (2 crp. 133)
5. OnpenelnseM 4acToTy BpalleHus MIIAHACA.
1000 * I"pe3 1000 * 444
1000 * Fpes _ LMY T - 157 06/MHH.
1* Dgh 3.14*90
6. KoppextupyeM 4acToTy 110 pacropTy CTaHKa.
ner = 160 06/MuH (3 CTP. 422).
7. OnpeaensaeM JleHCTBUTENBHYIO CKOPOCTD pe3aHus.
1o = Eij’)’iH_ — 11_4;“_9_0:@ — 452 M/MHH
1000 1000
8. OmpeznenseM MHHYTHYIO nonavy.
Su=Sz*z* ner=0,2 % g% 160 =256 MM/MHUH.
9. KoppekTupyem nojaty 1o acnopry.
Qyer = 250 Mm/MuH (3 CTP. 422).
10. ITpoBepsieM BO3MOKHOCTD 06paboTKU M0 MOLIHOCTH [0 yCJIOBUIO Nuwr > Npes.
Npea = 5,3 kBT,
Nuwr= Nona ¥ 1= 75*%08=6 kBT,
Pesapue BO3MOKHO, T.K. Nur = 6 KBT > Npes = 5,3 kBT.

n=

[II. Ompenaensem 0CHOBHOC BpeMst 00paboTKH.
l+y+A_280+19

Bymr—y
S 250

(L

=1,196 MHH.




[IPAKTUUECKOE 3AHATHE Nel

3AJJAHME: Ha rprBOH'raﬂbHo—@pesepHOM cranke 618210  MpOW3BOAMTCAH
dpescposanue 6-TH CTpyKEdHBIX TPSMBIX KaHABOK € YITIOBBIM [TPOQHIEM, TIyOUHOM
h=4 mm na anuHe =60 MM. Marepuan 3aroTOBKH Crams 40X ¢ o8 = 75 KIC/MM”.
O6paboTKa 41cTOBA Ra = 3.2 MKM C OXJIQKICHUEM. Cuctema CITAJL — xecTKas.

HEOBXOIVMO: 1. Briopatb peXxyIui HHCTPYMEHT 1 HazHa4YWTh ero reOMeTpHIo.
2. OnpenenuTh PeyKIMBbl 06paboTKu.
3. Onpe/ieluTh OCHOBHOE BPEMA 00OpabOTKH.

BpimonHeHue paboTbl BEACTCA B 1O} JKe TMOCTel0BaTelIbHOCTH, Y10 1 B zapsaTund Ned,
onHako mpu BeiOOpE bpe3bl HEOOXONMMO OpHEHTHpPOBAThCA IO (2 x. 194), te.
peIGUpaTh Gpesy B 3aBUCHMOCTH OT LIMPUHbBI KaHaBKK H rIyOHHBL.

[Tojauu BeIOMparoTCs 1O (2 k. 194).

CKOpOCTB Pe3aHHisl ONpeaeIACTCA no (2 x. 196).

MorHocTs noTpedHas Ha pesanmie onpenessiercs 1o (2 K. 197).
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3AAHME: Ha BePTHKAIEHO-QPE3HOM CTAHKE 6T13 mpou3BOAUTCS TOPIEBOC
(hpesepoBaHue 10CKOl TOBEPXHOCTH ITAPUHOHN B = 100 Mm 1 mnmsoii 1 =300 MM.
[Ipumyck Ha oGpaboTky h = 3,5 MM. Martepuai 3aroToBKH — TyTyH cepsiit ¢ HB = 200.

O6paboTka uepHOBad, 3ATOTOBKA C IMTEHHOI KOPKOH.

HEOBXOMMO: 1. Beropats pexylIui HHCTPYMCHT A HA3ZHAYWTH €r0 TEOMETPUICCKHE
riapameTpsl.
2. HazHayuTh PeXUMbL 00paboTKH.

3. OnpeeTuTh OCHOBHOE BPEMA 00pabOTKH.

[TEJIb 3AHATUA: 1. 3aKperuTh 3HAHMA TOTyEHHBIC Ha ypoke 1o Teme 4.8 «Pacuer

peXKIMOB Pe3anus IPY (pe3epoBaHImY.
2. Tlonydenue CTy/ICHTaMU HABBIKOB [1OMB30BAHHS CIIPABOYHOM

TeXHUIECKOH JINTEPATYPOHL.

OBECIIEYEHME 3AHSITUA: 1. «CripaBOIHUK MOJIOZOTO HHCTPYMEHTAIBIIAKEY C.JIL

Tnaunus, 1973.
9 «OBIIeMaTHHOCTPOUTEIIBHBIC HOPMaTHBBL LA

TeXHUYCCKOTO HOpMHpOBﬁHHH pa60T Ha M@TaﬂJ’IOpG)K}’U_IHX

CTaHKaX».
3. «CGOpHKK 337129 U TPUMEPOE 110 pe3aHmIo METaJIIOB 1

peKyLieMy HHCTPYMEHTY? H.A. Hedbenos, 1990.
4. «CripaBOYHHAK TEXHOIOra vammHocTporTers AL

Kocuiosa, 1986.

BRITIOJIHEHUE 3ATAHIA.

~CKU3 OBPABOTKIL

AoV
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=
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1. Bribupaem hpesy 4 Ha3HAUAEM €€ TeOMeTPUICCKIC napamMeTphl.
1. IlpunumaeM Qpesy TOPIEBYIO CO BCTABHBIMA HOKaMHU OCHALICHHBIMA TUIaCTAHAME
BKS. [nameTp (pesb D=16B=16%100= 160 MM.
[TpuHEMaeM cTaHIapTHYIO Qpesy co BCTABHBIMM HOYKaMU L = 150 ¢ z = 14 (2 x. 114).
7. HasHadaeM TeOMeTPUISCKIAC riapameTpbl Hpessl:
= 12°, y=5% &= 15% ¢ = 45-75°, @' = 3-5°.

[I. HaszagaeMm peKAMBI pe3aHud:
| VcTanaBiABaeM [iyOuHy pe3atiil.
t=h=3,5 MM.
. HaznauaeM ImoJady Ha 3y0 pe3bl.
S,=0,5+ 0,64 (2 x. 108); No.p. = 2 kBT.
[IpunuMaeM Sz = 0,6 MM/3Y0.
HasnauaeM Meproj CTORKOCTH dpesst (4 TabIL. 40, c1p.290), T = 240 MHH.
4. OmpepenseM CKOpOCTh pe3aHus:
Vpes = rr—fc“ ) Dl —— " Ky
T kg™ % G * BY g
- Bpioupaem u3 ta6nuisl 39 (4 CTP. 288) k03 HULUCHTHI K [TOKa3aTeNy CTyHeHei s
Ceporo uyryHa ¢ HB = 190 u BK6,C = 445, gv=10,2, Xv= 0,15, Yv=10,35, nv=20,2,
Pv =0, m=0,32. YIUTHIBAEM TIOTIPABOYHBIH K07(QQUIMEHT HA CKOPOCTEH pesaHus: nv =
1.25 (tabdx. 2, ctp.262). Kn = 0,8 (tabmn. 5, cTp- 263); Ku= 0,83 (Tabm. 6, CTP. 263).
SO it —
2400 * 3’50,15 # 0360’35 i 1000_2
5. OnpezemsieM 4acToTy BpalleHus! IITTHHIET:
n= ot rpes, 1000%65 _ ;38 o6/mmt.
I1* D 3,14 %150
KoppeKTupyeM JacToTy 110 [acTIOPTy CTaHKa: Ner = 125 o6/vuH (3 ctp. 422).
7. OmupenemnsieM JefiCTBUTENbHYIO CKOPOCTE pe3aHus:
m*D*n, 34107 _ 5g gi/mn.
1000 1000
8.. OmpezenseM MUHYTHYIO nomady:
Su=Sz*z*n1=0,6 %14 * 125 = 1050 MM/MUH.
9. KoppektupyeM nozady o [ACTIOPTY CTAHKA: Swet = 1000 MM/MHH.
10.OmpepensieM raBHyto COCTABJISIOLLYIO CHIbI Pe3aHMA:
9.81% C&iﬁi& * Kp
D ¥ n’
BrucersacM u3 (4 Tadm. 41, cTp- 291) k0> (DUIAEHTHL 1 [0KA3ATEIH cTerneHei s
ceporo uyryHac HB = 190 u TopLeBbIX dpe3 ¢ IIacTUHAMH TC,Cp=54,5,Xp = 0,9,
Yp=0,74, Vp= L,op=0,q90 = 1. YuutsiBas [IOTIPABOYHBI K02 b GUIHUECHT Ku (4
1a0I.9).
Kv=(HB/190)" ; np= 1; Kwp = (200/190) = 1,05;

i 2 4.—;:=-w- 09 ,;.0 0.74 3 0 ,;:14
gﬁ_éj_ifﬁ_#_ﬂ! —6866.2H (=686 KTC).

2

w2

*(,962* 0,8 % 0,83 =065 M/MUH.

2

Vo=

150
11.0npenensemM MOIIHOCTD; 3aTpauuBaeMyio pb6a pe3anue:
Pz*S.,
Npes = ——— 2= 6.55KBT.
60*102



12. TTpoBepsieM JOCTATOUHOCTE MOIIHOCTH TMPHBOJA CTaHKA U BO3MOKHOCTE 0OPabOTKH
110 ycoBHI0 Nuwr = Npes.
Nt = Nomn * N= 11* 0,8 = 8,8 kBT.
Pezanue BO3MOXHO, T.K. Nuwr = §,8 kBT > Npes = 6,55 KkBT.

[II. Ompenensem OCHOBHOC BpeMst 00paboTKA:
) = _i_tlj__é = i@ﬁ = 0’365 MHUH.
Sm 1000
y+A = 65 MM — Bpe3aHHC u nepeder (3 ctp.202).



A= e LA T PO E N
3AJJAHYE: Ha roriepe4Ho-CTPOralbHOM CTaHKe Mozenin 7305 npou3BecTy Crporanue

(v

[110CKO} TTOBEPXHOCTH IIUPHUHON B u njuHoi# |, IpuiryCcK Ha 06paboTKy h.

HEOBXOAMMO: I, BriGpath pexyliui HHCTPYMEHT 1 Ha3HAYWTH €0 FeOMETPUHCCKHC
fapamMeTphl.
2 HaszHau4WTh PeXKMMBI 0OPaOOTKH.
3, Onpe/leuTh OCHOBHOE BPEMI 00paboTKH.

1IEJIb 3AHATWA: 1. [IpakTHUeCKH 3aKpenuTh 3HaHMs, [OTydeHHbIE PH U3YHCHHH TEMBI
7.3.
2. ITpuoOpecTH HABBIK [OJIB30BAHMA CIIPABOYHON UTEPATYPOH.

OBECITEUYEHUE SAHSTUSL: 1. «CripaBouHUK MOJIO/OTO MHCTPYMEHTATBIIMKA AH.
nagunun, 1973.
2. «OB1eMalIHHOCTPOUTETHHBIC HOPMaTHUBBI UL
TeXHAUECKOTO HOPMHUPOBAHHUA paboT Ha MeTaIIOPEKyINX
CTAHKaxX».
3. «CHopHuK 33124 ¥ IPUMEPOB 110 pEe3aHUI0 METATIOB 1
peKyleMy UHCTPYMEHTY.

[IPVIMEP HQCHEHOBATEHBHOCTM PACYETOB U BBITTIOJITHEHMA SAJTAHMAL

Ha nomnepeuHo-CTPOranbHOM cranke mozenu 7305 mpou3BOAUTCA CTpOraHue
[OBEPXHOCTH MUPHHOH B =90 mm Ha mute | = 200 MM. [pumyck Ha 06padoOTKy h=2 MM.
[1lepox0BaTOCTH MOBEPXHOCTH Ra= 5 (V3). Martepuai 3aroTOBK1 = Cranb 35 ¢ o8 = 600
MTI]a. 3aroTOBKa NaKOBKa, TPE/IBAPUTENLHO o6paborannas. Cedenue peslid 20x30 MM (110
pasMepaM pe3uonep>1<aTenﬂ). Cucrema CITUL — xecrras.

HEOBXOIMUMO: 1. Beibpatsb pesKyIIii MHCTPYMEHT 1 HAa3HAYMTH €ro reoOMeTpUdecKue
napamerphl.
7. HaszHauuTh peKuMbl 00pabOTKH.
3. OnpenenuTb OCHOBHOC BPEMA 00paboTKH.

PEHIEHME:

[. BriGrpaeM pesKy i HHCTPYMEHT 1 Ha3HAYAeM ero reoMeTpuyeCcKue [rapamMeTpBl.
[IprHMMaEM cTpOrabHbIH NIPOXOJIHO#M pe3el ¢ MaTepUAloM PeXyIled HacTH 13 P18
(unu POMS). [eoMeTpuyecKue niapaMeTphl peXKyLIEH 4acTu: @Il — paguycHas €
ackoii, 0,2 MM, paluyc Cpr}KKOOTBo,uﬂmeﬁ nysxu R = 26 MM, MIMpHHA JTYHKH

B = 7,5 MM, p=45°.

[I. Hasnauaem pexHUMBI 006paboTKH.
1. Onpenensem rnyOnHy pe3anus

t=h=2 MM.
2. HaznagaeMm noaady
Sax = 0,5 — 0,7 MM/TIB. XOZL. (2 xapra 95).
KoppekTupyeMm noaady 1o [acIopTy CTaHKa.
Soxer = 0,6 MM/IIB. XOL.

[F'S)



4. Ompe/essieM CKOpOTh Pe3arii. Vpes = 21 m/muH (2 KapT. 96), (mornepedHbIH
K027(OUIUEHT HE [TPUBOHTCSL).
5. OnpepnenseM YUCIO JIBOMHBIX XOI0B NON3YHA B MHHYTY.
3 1000*Vpes _ ~ "1000%*21
=T *(+m) 250%(1+0.799)
L =1+ lnep =200 + 50 = 250 mm;
Lnep = 50 MM (2 npuit. 4, ctp. 379);

— 46.69 IB.XO/./MUH;

m= P _0799 (3 cTp.423).

e
6. Koppexrupyem 1HCIO JIBOMHEIX XOZIOB I10J13yHa B MUHYTY
Ker = 53 AB.XOM./MUH.
7. OmpeneinsieM NeACTBUTENLHYIO cxopocTh pabodero Xozna moJisyHa
S e Kem* L*(1+m) _ 53%250*(1+ 0.799)
1000 1000
8. OmnpezenseM raBHYo COCTABIIAIONIYIO CHIY pesaHis Pz
Pz =Pz Tabn = 240 krc & 2355 kH (2 ctp. 172 xapra 97).
9. Tlposepsem BO3MOXKHOCTD 06pabOTKHY Ha JaHHOM CTaHKE [0 ycnoButo Pz < Pmax
Pz = 2,355 KH; Pmax = 8,22 KH;
P;=2,355 < Pmax = 8,22.

=23.8 M/MHH.

[II. Omnpengisem OCMHOBHOE BpeMst 00paboTky
B+B % B, 90+2+2
T 2 T~ =2.95MHH.

VUK %S, 53%0.6

e

B/ — Gokosoe Bpezanue; Bl =t* clg 9= 2 * ctg 45° =2 MM;
B> — 6okoBOM €X0J1; B2 = 2 + 3 MM, npuHuMaeM B2 = 2 MM.



BAPMAHTBI 3AJIAHMI K TP

Marepuan 3aroToBKH

Uyryu cepeiid HB = 200

Cr. 45, o = 700 Mlla, (=70
Kre/MM?).

Cr. 40X. o = 750 Mlla, (=75
Kre/mMm?).

UyryH cepbiit HB = 220

Cr. 35, oB = 600 Mlla, (=60
Kre/Mm?).

6. | Cr. V8A, oB*= 800 MlTa. (=80
kre/Mm?).

AKTUYECKOMY SAHATHIO Ne .

Cucrema | B, |L,
CIT L MM | MM

3aroroBka | O6paboTKa
11EPOXOBATO
cti Ra, MKM

YepHOoBas JKectkast
Ra =50
(V3)
[TonyducToB
as Ra=10
(V4)

KecTkad
[ToxoBka | Ilojiy4HCTOB
ag Ra=10

(V4)
Otnuska ¢ | HepHoBas Hexectk. | 140
KOpKOM Ra =20 -
(V3)
[Tpokar [Momyuuctos | JKecTkas
as Ra=20 -
| (V4) |
[Toxoska | [Tomyunctos | JKectkas 140 | 220
6e3 xopku | ast Ra =20 -
RO

OTnuBKa C
KOPKOH

ITpokar




[IPAKTUUYECKOE 3AHSATUE Ne

3AJJAHVIE: Ha TOKAapHO-BHHTOPE3HOM CTaHKE 16K20 mope3aeTcs TOpell 3ar0TOBKH C
nuamerpoM D 1o 1uaMeTpa d. [pumyck Ha 06paboTKy h.
HEOBXO/MIMO: 1. Beibparts peXKyLIMH HHCTPYMCHT U HA3HAYUTH €0 TEOMETPUIECKAC

rapaMeTpEL.
2. HasHauuTh PEKUMBI 0OPaObOTKH.
3. OnpefenuTs OCHOBHO® BPEM? 00pabOTKH.

[EJIb BAHATAA: 1. [TpaKTUIeCKU 3aKPENHUTE 3HAHMA, [TOJTyYeHHBIe IPK N3YIEHNU TEMBI

8.7.
2. [TpuoOpecTyt HaBBIK [ONb30BAHHS CIIPaBOYHON JATEPATYPOH.

OBECIIEUEHUE 3AHATUS: To Xxe, 4TO /3 Ne3.

TIPUMEP MOCJIENOBATEJIbHOCTH PACUETOB M BRITIOJTHEHWA 3AJIAHVIL

Tlocie10BaTEILHOCTE PacieToB BEACTCA Takas ke, 9To ¥ B 11/3 Ne4. JlanHEIE O
KOHCTPYKTUBHBIX ¥ TEGOMETPHHICCKUX snemenToB BeOUparotes B (1 cTp. 22, 29, 36-38).

eMeHTHl PAcUeTOB PE3aHMs ONPECIAI0TCA rio (2 xapthi 1, 3, 6-17).

CucreMa D, d,
CImij MM | MM
o
o
“'
o
o '
JKecTkas 1

BAPUMAHTDIL K [TPAKTUUECKOMY 3AHSTHIO Ne4.

3aroroska | OopaboTka,
1IepOX0BATOCT 110 Ra B

MKM

Otnuska ¢ | Ilogpeska Toplia BTYJIKA
geprosas Ra=25

Matepuall
3ar0TOBKH

Tlompeska Topla
saroToBk# Ra=6,3

Ct. P6MS5, oB
= 850 Mlla.

(=85 xre/mMm?).

. | Cr. 40X, 08= | OryuBKa € [Toxpeska TOpLA
700 MIla, xopkoii | gepHOBast Ra=25Cpennsii
M?).

Ormuska | [Toxpeska yCcTyTla
Oe3 KOpKM | yucTaBas Ra=3,2

Cr. 40XH, o8 | IIpoxat
=750 Mlla,
~75 Kre/mMm?).

6. | Cr. V8A,o8= | Ilpoxar
800 Mlla,
(=80 kre/Mm?).

Iloape3ka CIUIOUIHAS
ypcrosasgRa=3,2

[Toapeska BTYJIKA
nionyurcroBas Ra=12
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3AJJAHVE: Ha TokapHO-BUHTOPE3HOM cranke 16B16I1 mpou3sBecTr pacTOUKY OTBEPCTHA C
d 1o D. Jlnuna orBepcTys 1. 3aroToBKa KpeIATCs B TIATPOH.

HEOBXOJMMO: 1. BribpaTh pesKyIHll HHCTPYMEHT U Ha3HATUTH €T0 reoMeTpHYEeCKUe
rapaMmeTphl.
2. Ha3Ha4quTh PeKUMBI 00pabOTKH.
3. OnpenenuTh OCHOBHOE BPEMS 00pabOoTKH.

[{EJIb SAHSATHS: 1. TIpakTuaeckyt 3aKpenuth 3HAHUS, TIONyYeHHBIE IPY U3YIEHIN TEMbI

6.5.
2. TIproOpecTy HaBbIK MOJIB30BAHM CTIPaBOYHOMN JTUTEPATYPOH.

OBECIIEYEHUE 3AHATUS: 1. «CrpaBoYHEK MOJIOAOTO pHeTpyMenTanbipkay AH.
['maguauH, «Beicmias IKoIay, 1973.
2. «OBIIeMAIIMHOCTPOUTEIFHBIE HOPMATUBBI UL
TeXHMYECKOro HOPMUPOBaHHSA paboT Ha METAITOPEIKYIIHX
cTaHKaxy, «MammHocTpoeHue», 1974.
3. «CHOpHHUK 3a71a4 1 IPUMEPOB II0 PE3aHIUIo METAJIIIOB 1
peKyIeMy HHCTPYMEHTY H.A. Hedenos, K.A. Ocunos,
«Maumnoctpoesney, 1990,

[TPUMEP TTOCJIEJIOBATEJIBHOCTH PACUETOB U BBITTOJITHEHVA 3A TAHVA.

Ha crauke 1651611 npoussecTy pacTauuBaHHe CKBOSHOTO orseperus ¢ d =153 mm 10 D =
55H9 mm, Ha juimHy 1 = 85 MM. O6paboTKa B MaTpoHe, YNCTOBAd Ra= 1,6 mkM (V6).
Matepuai 3aroroskn Cranb 35 ¢ o8 = 560 MITa (=56 kre/Mm?). OTBEpCTHE B 3aTOTOBKE
[IpeIBapHUTeIIbHO 00padoTaHo. Cuctema CITH/I »xecTkasd.

HEOBXOIMMO: 1. Beidpatek pesKyIIAl MHCTPYMEHT U Ha3HAYHUThH €r0 reoMeTpUYECKHE
napaMeTpal.
2. HasHa4yuTh PEXKUMBI 00paOOTKHL.
3. OnpeneauTh OCHOBHOE BpeMs 00paboTKHu.

CKU3 OBPABOTKN.
2
Q2
7 LG
¥ g
T T <
85 .




PEINEHME:
I BriGipaem pe3ell 1 Ha3HaTaeM €ro reoMeTpHYeCKie 1apamMeTphl.
a) [TpunumaeM: pesel pACTOYHOM A CKBO3HBIX OTBEpCTHH, MATEPHAT peXyIIUi 4acTh
T30K4, pazmepsl 25x25x%200.
6) I'eoMeTpUYIECKUe TapaMETPRl Y= 15°, a.= 12°, g= 60°, 1 =20°, A = 0 (1, ctp. 37-38).

[I. Hasznagaem napamMmeTpsl 00paboTKH.
a) OnpezensemM rayOuHy pe3aHus.
D-=d 55-53
== —=""——=1um.
2 2

6) HasHauaem mojady.
ITo xapre 2 (2, ctp. 3,4) TIpH BhLIETE PESHA 100 MM
So= 0,15+ 0,3 Mm/00.
g) TIpunumaem Scr = 0,25 MM/06, (3, cTp. 422).
r) Hasnadaem CKOPOCTH PE3aHHi
Vpe3: Viaon * Kw * Kp * Kn= 218“1”1“14‘1 =305 M/MHH.
Vragn = 218 M/MuH (2 KapTa 6, TUCT 2);
Kn=1 (2 CTp. 17),
Ku= 1,4 (2 xapra 6, IucT 2);
Kn=1 (2 xapta 6, 11CT 2).
1) OnpejiensieM 4acToTy BPAICHHA IITHUATIETIS
_ 1000* Vpe3 _ 1000%*305 1766 06/MUH.
IF*h 3,14*55
k) KoppekTupyem JacToTy BpalleHii
ner= 1600 06/muH (3 cTp. 422).
3) Onpejiensem AeHCTBUTEILHYIO CKOPOCTb PE3aHHUA
[I*D*n 3.14%1600%*55 -
ot P O =276.5 M/MUH.

n

Vo=

1000 1000
u) [TpomssecTy MPOBEPKY BOIMOKHOCTH 0GPaBOTKH 10 MOIHOCTH IO yCJIOBHIO:
Nuwr > NpeB.

Nuwr= Noni. % n= 6.3 * 0y = 4.4 kBT (3 CTp. 422);

Npes <2,9 kBT (2 KapTa 7, nmuct 1,2).

Pesamye BO3MOXHO, T.K. 4,4 > 2.9.
[II. OmpenenseM OCHOBHOC BPEM 06paboTKH.
l+y+4A _ 85+2
n S, 1600%025
y+A =2 mm (2 cTp. 197).

T, = =0,22 MUH



BAPUMAHTHI 3AJIAHUS K TIPAKTUYECKOMY 3AHSTHIO Ne

Bap | Marepuan | 3aroto | Cioco6 | Bux o6paboTku, mepoxosarocts | Cucrema | D d |1
WaH | 3arOTOBKH | BKa KpeIuleH | 10B-TH mocne o0p-Ku mo Ra B CITI/I
1t MKM
L Cr. 40,08 | lltam | B PacTaunBaHie CKBO3HOE, Cpemnsis | 100HIS | 98 | 60
=560 moBka | marpoHe | oOpaborka uepHoBas Ra=2.5
MIla,
(=56
KIC/MM?).
2. Uyryn Otnmue | B PacraunBanue riyxoe, Kectkas | 40H12 37 | 50
cepeiit HB | ka 6e3 | narpore | o6paboTka nomyanctosas Ra=12
220 KOpPKH
3. Crt.5,08= | Ilpexs | B PacraumBanme CKBO3HOE, Kectxas | 45H9 42 | 55
600 MIla, |apuren | maTpoHe | ymcrtoBas Ra=3,2
(=60 bHas
KIre/MM?).
4, © | UyryH Otmus | B PacTaunBanue Iiyxoe, Cpennstst | 70H17 65 |70
KOBKHH ka Ge3 | marpone | obpaborka yepHOBas Ra=50
HB 180 KOPKH
5. Yyryn Ornus | B PactaumBanue CKBO3HOE, Kectkas | 50HS 47 150
cepolit HB | xa 6e3 | marpone | obpabotka uncrosast Ra=3,2
210 KOPKH
6. Cr. 40X, Oteep | B PactaumBaHue IIyXoe, XKecrkas | 75H15 |72 |70
oB =750 cTHE narpone | oOpaborka gepHoBas Ra=30
Mlla, CKBO3H
(:575 (6]
Kre/Mm?).




